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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   16/2024

ΑΠΟΦΑΣΗ   193/2024

Στην Καλαμάτα σήμερα την 22α Απριλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 16η/2024 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99  (ισόγειο  Α’ κτιρίου),  μετά  την υπ’  αριθμ.  πρωτ.  39433/18-4-2024   πρόσκληση  του  
κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.                
1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Μαρινάκης Σαράντος,         
4)  Φάβας Γεώργιος και 5) Χανδρινός Σπυρίδων. 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κουτραφούρης 
Βασίλειος, 2) Οικονομάκος Δημήτριος και 3) Τζαμουράνης Βασίλειος. 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής          
κ.κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και Τσιγαρίδης Αθανάσιος, αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. 
Κουτραφούρη Βασίλειο και Τζαμουράνη Βασίλειο, αντίστοιχα.   

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης και Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης  και ο Πρόεδρος της 
Δημοτικής Κοινότητας Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, επειδή στην ημερήσια διάταξη 
υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν 
παραβρίσκονται. 

Στη  συνεδρίαση  παραβρίσκονται  επίσης οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  Δρούγας Παντελής – 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Μπάκας Ιωάννης – Αντιδήμαρχος Καλαμάτας (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 196 απόφαση) και Περρωτής Ιάκωβος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δίμηνης 
απασχόλησης στην υπηρεσία καθαριότητας Δήμου Καλαμάτας, λόγω επειγουσών αναγκών. 

Η με αριθμ πρωτ. 39913/22-04-2024 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, 
η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος μαζί και είχε σταλεί στα Μέλη της Δημοτικής 
Επιτροπής προς ενημέρωση, 
έχει αναλυτικά ως εξής:
  

ΘΕΜΑ: « Πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας Δήμου Καλαμάτας ,  με δίμηνη 
σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ , λόγω επειγουσών αναγκών»

ΣΧΕΤ:  Η  με αριθ. πρωτ.39134/ 17-4-2024 Υπηρεσιακή  Εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας.

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

          Ο Δήμος Καλαμάτας πρόκειται να προσλάβει συνολικά  ΔΕΚΑΕΞΙ (16) άτομα προσωπικό, με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για την κάλυψη 
αναγκών  της υπηρεσίας Καθαριότητας  Δήμου Καλαμάτας , με δίμηνη σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ, 
λόγω επειγουσών αναγκών, ως κάτωθι: 

α) Δώδεκα (12) Εργατών Καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου.

β) Τεσσάρων (4) Οδηγών οι οποίοι πρέπει να διαθέτουν Πιστοποιητικό Επαγγελματικής 
Ικανότητας (ΠΕΙ), κάρτα ηλεκτρονικού ταχογράφου και άδεια οδήγησης κατηγορίας C.: 
         
          Αναλυτικά το σκεπτικό της ανάγκης της πρόσληψης αυτής αποτυπώνεται στη σχετική με 
αριθμ. πρωτ. 39134/ 17-4-2024 Υπηρεσιακή  Εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας:

Θέμα : «Επείγουσα ανάγκη για την πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας με 
δίμηνη  σύμβαση εργασίας».

Έχοντας υπόψη:

1) Το γεγονός ότι σύμφωνα με το Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων Πελοποννήσου ο 
Δήμος Καλαμάτας υποχρεούται να παραδίδει τα αστικά σύμμεικτα απορρίμματα που παράγει 
καθημερινά στην μονάδα διαχείρισης απορριμμάτων στην Καλλιρόη Μεσσηνίας η οποία 
κατασκευάσθηκε στο πλαίσιο υλοποίησης της ΣΔΙΤ: «Ολοκληρωμένη διαχείριση αποβλήτων 
Περιφέρειας Πελοποννήσου». 

2) Το γεγονός ότι ακόμα δεν έχει κατασκευασθεί από τον αρμόδιο φορέα Φ.Ο.Δ.Σ.Α. 
Πελοποννήσου ο Σταθμός Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων που θα εξυπηρετήσει τις ανάγκες 
του Δήμου Καλαμάτας, με αποτέλεσμα καθημερινά όλα τα απορριμματοφόρα οχήματα του 
Δήμου να οδηγούνται προς εκφόρτωση στην ΟΕΔΑ στην Καλλιρόη Μεσσηνίας και να 
δημιουργείται μια καθυστέρηση στα δρομολόγια αποκομιδής περίπου τριών ωρών.

3) Την συνεπαγόμενη ανάγκη αύξησης των δρομολογίων αποκομιδής λόγω της άνω 
περιγραφόμενης καθυστέρησης.
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4) Το γεγονός ότι για να εκτελούνται όλα τα απαραίτητα προγράμματα αποκομιδής στο Δήμο 
Καλαμάτας, όπως αναλυτικά περιγράφεται στην αρ. πρωτ. 30057/20-03-2024 εισήγηση μας 
περί πρόσληψης έκτακτου προσωπικού για το έτος 2024, ζητούμε την πρόσληψη 24 εργατών 
καθαριότητας - συνοδών απορριμματοφόρου, 10 οδηγών απορριμματοφόρου και δύο 
χειριστών. Σημειώνουμε ότι το αίτημά μας έχει προσαρμοσθεί στις τρέχουσες διατιθέμενες 
πιστώσεις και όχι στις πραγματικές ανάγκες της υπηρεσίας που είναι πολύ μεγαλύτερες όπως 
αναλυτικά έχει περιγραφεί στην εν λόγω εισήγησή μας. 

5) Το γεγονός ότι μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες πρόσληψης του προσωπικού με σύμβαση 
ΙΔΟΧ στο πλαίσιο του προγραμματισμού των ανταποδοτικών για το έτος 2024, θα έχουν 
αποχωρήσει οι εργαζόμενοι που απασχολούνται με σύμβαση ΙΔΟΧ για το έτος 2023 (οι 
συμβάσεις τους λήγουν τον προσεχή Ιούνιο).

     Κατόπιν των ανωτέρω και ενόψει του σοβαρότατου προβλήματος θα προκύψει διότι θα είναι 
αδύνατη η εκτέλεση των απαραίτητων προγραμμάτων αποκομιδής, η αναγκαία μεταφορά των 
απορριμμάτων τους στην μονάδα επεξεργασίας στην Καλλιρόη, η τήρηση της υποχρεωτικής 
5ήμερης εργασίας καθώς δεν θα είναι δυνατό να δοθούν άδειες και ρεπό στο μόνιμο 
προσωπικό και των αυξημένων αναγκών αποκομιδής και μεταφοράς απορριμμάτων, λόγω της 
θερινής περιόδου, προκύπτει η επιτακτική και επείγουσα ανάγκη πρόσληψης προσωπικού με 
2μηνη σύμβαση, μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες πρόσληψης του προσωπικού ΙΔΟΧ 
οκτάμηνης απασχόλησης, προκειμένου να καλυφθούν οι σχετικές ανάγκες όπως αναλυτικά 
εξηγούνται ανωτέρω, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 206 του Ν. 3584/2007, ως εξής:

α)  Δώδεκα (12) εργατών καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου.
β) Τεσσάρων (4) οδηγών οι οποίοι πρέπει να διαθέτουν Πιστοποιητικό Επαγγελματικής 

Ικανότητας (ΠΕΙ), κάρτα ηλεκτρονικού ταχογράφου και άδεια οδήγησης κατηγορίας C.

    Οι δαπάνες θα καλυφθούν από τους κωδικούς 20.6041 και 20.6054.04.

 
  ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ
Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ & ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Γιαννοπούλου Κοκκωνία
Χημικός Μηχανικός MSc

Ύστερα από το παραπάνω σχετικό Υπηρεσιακό Σημείωμα της Διεύθυνσης  Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας, εισηγούμεθα στην Δημοτική 
Επιτροπή τη λήψη απόφασης για την πρόσληψη του προαναφερόμενου  προσωπικού για τους 
λόγους που αναφέρονται σ’ αυτό, για χρονικό διάστημα  δύο μηνών με σύμβαση  εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους   απασχόλησης .

     Η ανωτέρω πρόσληψη θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 παρ.1 
του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 
143/28.6.2007/τ.Α΄), όπως ισχύουν. 

     Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα βαρύνει τον Κ.Α 20.6041 και 
20.6054.04. του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024.

Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Ανθρώπινου Δυναμικού,
και Κοινωνικής Μέριμνας 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ
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Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής Σαράντος Μαρινάκης.

Κύριε Πρόεδρε, κυρία και κύριοι συνάδελφοι, είναι για τον ενδιάμεσο αυτό 
χρόνο επειδή του ΑΣΕΠ η διαδικασία κρατάει κάποιον χρόνο, για τις έκτακτες 

ανάγκες μας και ως είθισται αντιμετωπίζονται με δίμηνα, αφορά 12 εργάτες και 4 οδηγούς οι 
οποίοι πληρούν τις προϋποθέσεις οδήγησης των ειδικών οχημάτων απορριμματοφόρων.
Η διαδικασία, θα προλάβω την ερώτηση, η νομοθεσία προβλέπει προσωπικό με συγκεκριμένη 
διαδικασία αναζήτησης, δηλαδή μπορεί να γίνει με τον τρόπο που επιθυμεί η Υπηρεσία ή και 
οι Προϊστάμενοι αυτής, εδώ να ξεκαθαρίσουμε ότι αφορά προσωπικό το οποίο έχει δώσει 
δείγματα γραφής που έχει περάσει από προηγούμενη υπηρεσία στην καθαριότητα και είναι 
έτοιμο να προσφέρει υπηρεσία, γιατί φανταστείτε έναν που θα τον πάρουμε για ένα 2μηνο, 
τον πρώτο μήνα θέλει να τον καταρτίσουμε και τι θα προσφέρει συνέχεια.

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Αυτό είναι μέχρι να τελεσφορήσει του ΑΣΕΠ.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Ναι. 

Λοιπόν, ερωτήσεις.
Λοιπόν, να πω εγώ εδώ να συμπληρώσω μόνο ότι αν για οποιοδήποτε λόγο 

προλάβουμε και τον Ιούνιο έχουνε βγει τα αποτελέσματα για το 8μηνο, προφανώς δεν θα 
πάρουμε το δίμηνο, είναι ξεκάθαρο αυτό.
Ψηφίζετε.

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: ΛΕΥΚΟ.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 του Ν. 
3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, με τους κ.κ. Χανδρινό και  Τσιγαρίδη να 
δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την πρόσληψη 
- δώδεκα (12) ΥΕ Εργατών Καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου

και
- τεσσάρων (4) ΔΕ Οδηγών οι οποίοι πρέπει να διαθέτουν Πιστοποιητικό 

Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), κάρτα ηλεκτρονικού ταχογράφου και άδεια 
οδήγησης κατηγορίας C 

για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου,  πλήρους απασχόληση, για την κάλυψη κατεπειγουσών 
αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Καλαμάτας,
 η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 206 παρ.1 του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης 
Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/28.6.2007/τ.Α΄), όπως 
ισχύουν,
και η δαπάνη για την απασχόλησή του θα βαρύνει τους κωδικούς αριθμούς 
20.6041.05 και 20.6054.05 του δημοτικού προϋπολογισμού,  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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βάσει των όσων αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ.  39913/22-04-2024 
καταχωρούμενη αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών 
του Δήμου Καλαμάτας, στην οποία ενσωματώνεται η  με αριθμ. πρωτ. 39134/            
17-4-2024 υπηρεσιακή  εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  Απορριμμάτων και 
Οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας  στην οποία αποτυπώνεται το σκεπτικό της 
ανάγκης  της εν λόγω πρόσληψης.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1.  Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

3. Μαρινάκης Σαράντος

4. Σκοπετέας Αναστάσιος

5. Τσιγαρίδης Αθανάσιος

6. Φάβας Γεώργιος

7. Χανδρινός Σπυρίδων

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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